

### 圖片導讀



父親、奶奶離世，孩子要求釋放媽媽（第六版）



胡離華盛頓 更多人了解法輪功真相（第七版）



勞教制度是中共罪惡體制的縮影（第三版）



把最美的一切獻給觀眾（第八版）

## 《九評》問世四週年 四千五百萬退出中共

十一月十九日是大紀元發表系列社論《九評共產黨》的第四週年，世界各地退黨服務中心與各界人士舉行了聲援四千五百四十多萬中國人退出中共相關組織的集會與遊行，進一步揭露中共迫害中國民眾、破壞中華文化的暴行，呼籲更多的中國人覺醒，退出中共的黨、團、隊，迎接沒有共產黨的新中國。

馬來西亞退黨服務中心與民眾十六日來到吉隆坡蕉賴區皇后公園集會，分別以馬來文及中文，向現場民眾鄭重的宣讀致全世界華人的忠告，呼籲大家別受惡黨牽連，「三退」保平安。在吉隆坡



特別教育師訓學院就讀的莫哈默（Muhammad Azfar）說：「我覺得今天的活動很好，應該繼續辦下去。因為我們以為共產黨已經不存在了，但是直到現在還存在著，而且人民被迫害，這是不應該的。」

逾千位台灣中部各階層民眾在立法院中部辦公室旁集會，慶賀四千五百萬中國人退出中共相關組織，會後並在市區遊行踩街，藉此將這一訊息傳遞給台灣中部的鄉親。

台中市議員劉國隆在集會上發言說，一個會盜取人民器官與用黑心產品毒害自己小孩的政權，是不可以期待的。所以開放三通後，他歡迎來到台灣的中國人，一起加入退出共產黨的行列。

集會主持人亞洲大學教授侯念祖發言時強調，退出中共組織是和平解體中共的唯一方法，中共解體兩岸和平才能真正到來。

美國加州舊金山灣區各界人士於十一月十五日在中國城花園角廣場集會，北加州退黨中心代表馬有志博士表示，四年前，大紀元發表了《九評共產黨》社論，揭露了中共的本質。有些人認為今天中共改好了，但事實並非如此，毒奶事件就是中共維護私利的所為，為了利用奧運給自己塗脂抹粉，讓中國人喝毒奶再延長四十天，使千萬個小生命受到傷害，甚至死亡。

馬有志呼籲，不要對中共抱有希望，它存在一天，中華民族的浩劫就會繼續一天，但中共的解體是一定的，如果中國人都積極退出中共的黨團隊，中共就將快速解體。

## 真善忍美展：學生最好的品德教材

台北士林「真善忍國際美術巡迴展覽」，二零零八年十月三十日登場以來，在社會引起很大的迴響，多位學校校長、老師也紛紛前往參觀，除了讚歎畫家高超的技巧外，他們認為作品傳遞出的善意與純真的訊息是學生品德教育最好的教材。畫家楊美鵬看後由衷的讚美，這些畫充滿生命力，具有國際水準。

### 學生最好的品德教材

對畫有所涉獵的華江國中徐善德校長表示，人文和藝術在學校教育是很重要的一個領域，藝術本身就是代表美好，畫呈現出來的如果是好的意向，學生就可以在畫中學到人生的價值或對教育的瞭解。畫要能讓人看的懂，能瞭解其中的意義才是最重要的。

徐善德還表示，自己曾參與士林公民會館的籌備，對這個地方很熟，很高興能受邀觀賞「真善忍國際美術巡迴展覽」。因為這些畫家都是法輪功學員，透過修煉，把自己好的心性從作品中傳遞出來。對於這樣的國際水準



畫展，他會鼓勵學校的老師、學生能進來多看，多瞭解，相信對人性的提升是有幫助的，對社會也會有一個正向的指引。

徐善德喜歡董錫強的作品：《繪法輪》、《遊行歸來》、《孤兒淚》、《保外就醫》等，畫本身很美，線條的描述、意境的佈局都很棒。

重慶國中的鄭為國校長指出，中共用鎮壓方式不讓人說話，但強制改變不了人心。從畫作中他看到，這些被迫害的善良修煉人心中沒有怨恨，他們只想把法輪大法的美好告訴全世界，也希望在不斷的講清真相中，凝

結更多力量來關懷中國大陸還在受到殘酷迫害的學員。

大同高中李慶宗校長很專心的聽解說。他表示，法輪功是一個教化人心的團體，信仰的「真、善、忍」能提高人的道德。

### 看到修煉人的堅忍

台北市立中正高中美術實驗班導師孫細帶著全班同學到士林公民會館參觀，在看完這場具有國際水準的展出後表示，她被作品中人物那堅忍的眼神給震懾住了，希望同學能從中學習到修煉人這樣的精神。（下轉第七版）

## 悉尼漁人節遊行 法輪功獲最佳文化獎

澳洲悉尼堪普湯市政廳十一月八日下午宣佈法輪功團體榮獲漁人節遊行活動（Campbelltown City Festival of Fisher's Ghost）最佳文化獎。

來自各民族一百多個團體、約二千五百多人參加了這個盛大的遊行慶典，約兩萬多觀眾參加了節日慶祝，法輪功天國樂陣陣容壯觀，功法演示的隊伍，動作舒緩柔和，給人們帶來祥和與溫暖；美麗的唐裝舞蹈表演，色彩繽紛靚麗。十一月一日遊行當天，法輪功學員還設置信息攤位，耐心的向參加活動的民眾介紹法輪功，講述發生在中國的迫



害真相，並做法功演示。據傳說這個節日是紀念當地的一個漁夫，他被人冤枉害死，後來通過神的幫助，為他洗刷了冤屈，招回了他的魂魄，從此人們一直紀念著這個日子。自一九九九年以來，法輪功學員已連續多年榮獲該節日的不同獎項。

## 法輪功學員向哥斯達黎加總統講真相

在胡錦濤即將前往哥斯達黎加之際，法輪功學員十一月十四日下午來到中國駐哥斯達黎加使館前，呼籲制止中共迫害法輪功。哥斯達黎加總統阿里亞斯與曾獲得諾貝爾和平獎的危地馬拉女政治家裏戈韋塔·門楚·圖姆（Rigoberta Menchu Tum）從中使館對面的總統府出來，來到了法



輪功學員的面前。法輪功學員向他們講解了在中國還在發生著對法輪功修煉者的殘酷迫害，希望他們能幫助一起制止這場非人道的殘害。哥斯達黎加總統阿里亞斯（右）、危地馬拉女政治家裏戈韋塔·門楚·圖姆（中），接受了真相材料，並與法輪功學員合影。

學員們在中使館的對面擺放展板，舉著橫幅，靜靜的站立著，向人們展示中共殘酷迫害法輪功修煉者的事實。期間，中使館工作人員出來照相，一直在打探消息，問法輪功學員有多少人來，要來幾次等等，但對法輪功學員制止迫害的呼籲沒有表示出關心。

## 首屆中國菜廚技大賽決賽在紐約舉行

新唐人電視台舉辦的首屆「全世界中國菜廚技大賽」十一月十八日在紐約曼哈頓舉行，來自世界各地的廚師們各顯身手，不但做出數百樣美味佳餚，菜名也富內涵。大賽評委曲運強表示，「此次大賽的宗旨是恢復已被現代人漸漸遺忘的中華淵遠流長的傳統烹飪技藝與飲食文化，而中國菜重在味兒，我們就是要把失去的家鄉味兒找回來。」

這次的大賽分川菜、魯菜、

粵菜、淮揚菜和東北菜共五大菜系。入圍決賽的選手宋志強表示，一方水土養一方人，就有不同地區的菜色，這實際上是與當地文化及其承傳有一定的關係。中國的飲食是傳統文化的一部份。他說，中共惡黨執政以後，把中華傳統文化毀壞殆盡。「那時我還在國內，廟啊、神啊、佛啊都打倒了，那時不能提過去傳統的任何東西。」他指出，中共本身就是西方來的，它不是我們傳統文化。

來自美國加州的梁志生先生，曾應美國著名中國菜廚師、風靡北美的烹飪電視節目《Yan Can Cook（甄能煮）》主持人甄文達先生之邀合作5年，他在決賽中的自選菜叫「披星戴月伴琵琶」。

梁志生先生說：其實很多為西方人所知的撈麵、炒飯、快餐，其實根本無法代表中國菜。「現在海外中餐不少都西方化，為了迎合現代人的口味常常變化新的菜式，什麼東西都弄在一起，並

加上西方的材料。」梁志生說知道新唐人辦這樣的大賽很不容易。

舒恩費爾德（Ed Schoenfeld）先生被稱為美國中國菜第一鑑賞家、著名飲食雜誌Zagat Survey創辦人Tim Zagat的中國菜顧問，他曾拜師在張大千的主廚Lo Huey Yen的門下學習數年。他說，許多中國廚藝的精髓有可能在中共執政的五十年裡失傳。他認為新唐人電視台這個大賽辦的不錯，應該讓更多人知道。